
Acta núm. 27.

Reunió del 12-12-11 de la Junta Directiva de l’APRJUV

         -APROVADA: 11.01.12-

A les  11.00 hores,  al  local  habilitat  al  Col·legi  Major  “Lluís 
Vives”,  es  reuneixen  els  components  de  la  Junta  –J.V. 

Díez, J. Pérez, P. Gòmez, A. Garcia, M. Dolz, J. Pasqual, E. Martínez, V. 
Barberà i M. Adell. Tot seguit es passa a tractar els punts de l’ordre del 
dia:

1.  S’inicia la sessió amb la lectura i aprovació de l’acta núm. 26.
2.  S’’analitza la incidència ocorreguda, arran de la conferència del prof. Amando 

Garcia, programada en temps i forma, a l’aula magna del carrer de la Nau i que 
no  es  pogué  iniciar  amb  normalitat,  pel  retard  en  la  finalització  de  la 
conferència  anterior.  Això  generà  incomoditat,  per  ambdues  parts,  que  es 
proposa solucionar en entrevista immediata, amb els organitzadors del Fòrum 
de Debats de la UVEG i per a la què es comissiona al president, prof. Díez, al 
vicepresident, prof. Pérez i al coordinador de les activitats de formació, prof. 
Barberà,  tal  com  s’aprovà  després  d’algunes  intervencions  i  propostes  al 
respecte.

3. Tot seguit s’ha entrat en la preparació de la propera assemblea anual, del dia 15 
i s’ha acordat –a proposta del president- que ell farà un resum de l’activitat de 
la  nostra  associació,  a  tal  d’  “informe”  anual  i  que,  a  continuació,  cada 
responsable  de comissió  abordarà  la component  que té atribuïda i  segons el 
següent ordre: institucional (J. V. Díez); formació (V. Barberà); cultura i oci 
(M. Dolz); economia (P. Gòmez); concurs de fotografia (J. Pérez) i web (R. 
Pla),  quan  també  s’esmentaran  els  “Quaders  Sèniors”  (M.  Adell).  Cada 
intervenció disposarà entre 5 i 10 minuts, més els 10 del president de l’inici i 
uns altres tants 10 minuts del final. Al respecte s’ha recordat la disponibilitat 
d’alguns associats per incorporar-se a la nova Junta, per cobrir les vacants dels 
qui, voluntàriament, cessaran –J.V. Díez, E. Martínez, J. Pasqual i V. Franch, 
que ja havia renunciat fa temps-. Així es mantenen entre els vocals actuals: 
Jaume  Pèrez,  Manel  Dolz,  Vicent  Barberà,  Amando  García,  Pepa  Gòmez  i 
Marc Adell. Serà a la mateixa assemblea que es farà la proposta i es demanarà 
la  presentació  de  candidats,  entre  els  quals  sembla  que  es  compta  amb  la 
disposició de:  Carme Antonín,  Paco Rivas,  Rafa  Pla i  Mari-Luz Rodríguez. 
Escollits els nous vocals, es demanarà a l’assemblea que siga la nova Junta la 
que acorde l’atribució dels càrrecs directius.

4. Finalment es torna a reitererar el punt ja tractat i acordat a la reunió de Junta 
anterior  –vegeu apartat  núm.  2-  de  la  necessitat  de disposar  d’un carnet  de 
professor/a jubilat/da que ens done accés a tots els serveis de la UVEG, sense 
distinció.  Per  la  seua  part  Vicent  Barberà  passa  una  informació  de  cursos 
ofertats  per  Activa-Universitat  Sènior,  que  distribuirà  a  l’assemblea  per  a 



general coneixença dels associats,  informa del proper recital poètic i recorda 
que Laura, la becària del màster de gerontologia i adscrita a la Junta de la nostra 
associació demana autorització per demanar dels presents a l’assemblea –i que 
encara no ho hagen fet- la complementació del qüestionari per al seu treball de 
màster. A tot es dona el vist i plau i el company Barberà ens obsequia amb una 
participació de la “loto” de Nadal, cosa que li agraïm. A més, la tresorera ens 
notifica que l’entitat bancària on tenim el nostre compte, ha accedit, finalment, 
a no carregar-nos despeses de manteniment, atès que son una entitat sense afany 
de lucre.  També  es  parla  del  dinar  del  dia  15,  acabada  l’assemblea,  que ja 
depassa els vint-i-cinc comensals.

5. Per acabar, el encara president dedica unes afectuoses paraules de comiat als 
presents, agraint la col·laboració prestada i posant-se a disposició per a seguir 
treballant  a  favor  de  l’APROJUV.  Cosa  que  li  fou  agraïda  amb  un  també 
afectuós aplaudiment. 

I no havent-hi més assumptes que tractar es dona per finalitzada la reunió a 
les 13.00 h.

    València, 12 de desembre de 2011.

El Secretari.                                                                Vist i Plau: El President.

Marc Ant. Adell                                                            Josep Vicent Díaz.


